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Σύντομη εισαγωγή

Βεβαιωθείτε ότι όλοι όσοι χρησιμοποιούν 
αυτήν τη συσκευή είναι εξοικειωμένοι με 
τη λειτουργία και τα χαρακτηριστικά 
ασφαλείας της. Είναι σημαντικό να 
εγκαταστήσετε σωστά τη συσκευή και να 
δώσετε προσοχή στις οδηγίες ασφαλείας.
Σας συνιστούμε να κρατάτε αυτό το 
εγχειρίδιο χρήστη μαζί με τη συσκευή για 
μελλοντική αναφορά.
Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε 
νοικοκυριά και παρόμοιες εφαρμογές όπως:

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το 
Hisense. Είμαστε σίγουροι ότι θα βρείτε 
το νέο σας ψυγείο ευχάριστο στη χρήση. 
Προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, 
σας συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά 
αυτές τις οδηγίες, οι οποίες παρέχουν 
λεπτομέρειες σχετικά με την εγκατάσταση 
και τη χρήση του προϊόντος.

Χώροι κουζίνας σε καταστήματα, γραφεία και 
άλλα περιβάλλοντα εργασίας.
Ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα οικιστικά 
περιβάλλοντα.
Καταλύματα με πρωϊνό. 
Κέιτερινγκ και παρόμοιες μη επαγγελματικές 
χρήσεις.
Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση 
από άτομα (συμπεριλαμβανομένων παιδιών) 
με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή 
διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας 
και γνώσης, εκτός εάν είναι υπό επίβλεψη ή 
έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της 
συσκευής. Τα παιδιά θα πρέπει να 
επιβλέπονται ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν 
παίζουν με τη συσκευή.
Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες όπως 
δοχεία αεροζόλ με εύφλεκτο προωθητικό σε 
αυτή τη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Συνδέστε μόνο σε παροχή πόσιμου νερού. 
Μη χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή 
άλλα μέσα για να επιταχύνετε τη 
διαδικασία απόψυξης, εκτός από αυτά 
που συνιστά ο κατασκευαστής.
Μην προκαλείτε ζημιά στο κύκλωμα 
ψυκτικού. 
Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές 
μέσα στους χώρους αποθήκευσης 
τροφίμων της συσκευής, εκτός εάν είναι 
του τύπου που συνιστά ο κατασκευαστής.

Για την απόρριψη της συσκευής, μεταβείτε 
μόνο σε εξουσιοδοτημένο κέντρο διάθεσης 
απορριμμάτων. Μην εκθέτετε σε φλόγα.
Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι 
κατεστραμμένο, πρέπει να αντικατασταθεί 
από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο 
σέρβις του ή από παρόμοια ειδικευμένα 
άτομα, προκειμένου να αποφευχθεί ο 
κίνδυνος.
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ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Η ασφάλειά σας και η ασφάλεια των άλλων είναι πολύ σημαντικές.
Σε αυτό το εγχειρίδιο παρέχουµε πολλές σηµαντικές πληροφορίες ασφαλείας σχετικά µε 
τη συσκευή σας. Πάντα διαβάζετε και τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας.
Αυτό είναι το σύµβολο ειδοποίησης ασφαλείας.
Αυτό το σύµβολο σάς ειδοποιεί για πιθανούς κινδύνους που µπορούν να προκαλέσουν 
θάνατο ή τραυµατισµό σε εσάς και σε άλλους. Όλα τα µηνύµατα ασφαλείας συνοδεύο-
νται από το σύµβολο ειδοποίησης ασφαλείας και µία από τις λέξεις «ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ», «ΠΡΟ-
ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ» ή «ΠΡΟΣΟΧΗ».
Αυτές οι λέξεις σηµαίνουν:

Άµεσα επικίνδυνη κατάσταση. Πιθανότητα πρό-
κλησης θανάτου ή σοβαρού τραυµατισµού εάν
δεν ακολουθήσετε τις οδηγίες. 
Πιθανόν επικίνδυνη κατάσταση, η οποία, εάν 
δεν αποφευχθεί, µπορεί να καταλήξει σε θάνα-
το ή σοβαρό τραυµατισµό.
Πιθανόν επικίνδυνη κατάσταση, η οποία, εάν 
δεν αποφευχθεί, µπορεί να καταλήξει σε θάνα-
το ή σοβαρό τραυµατισµό.

Όλα τα µηνύµατα ασφαλείας σάς υποδεικνύουν τους πιθανούς κινδύνους, σας εξηγούν 
πώς να µειώνετε την πιθανότητα τραυµατισµού και σας πληροφορούν τι µπορεί να συµ-
βεί στην περίπτωση που δεν ακολουθείτε τις οδηγίες.

Πληροφορίες ασφαλείας και προειδοποιήσεις
Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση, πριν εγκαταστήσετε και χρη-
σιµοποιήσετε για πρώτη φορά τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά αυτό το 
εγχειρίδιο χρήσης, περιλαµβανοµένων των συµβουλών και των προειδο-

ποιήσεων του. Για να αποφύγετε λάθη και ατυχήµατα, είναι σηµαντικό να βεβαιωθείτε 
ότι όλοι όσοι χρησιµοποιούν τη συσκευή είναι απόλυτα εξοικειωµένοι µε τον τρόπο χρή-
σης της και τα χαρακτηριστικά ασφάλειας που διαθέτει. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες και 
βεβαιωθείτε ότι συνοδεύουν τη συσκευή εάν µετακινηθεί ή πουληθεί, έτσι ώστε όποιος 
τη χρησιµοποιεί καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής της να ενηµερώνεται σωστά για τη χρή-
ση της και τις ειδοποιήσεις ασφαλείας της.

Για την ασφάλεια της ζωής σας και της περιουσίας σας, τηρείτε τις προφυλάξεις που ορί-
ζονται στο παρόν εγχειρίδιο καθώς ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για βλάβες που 
οφείλονται στη µη τήρησή τους.

Ασφάλεια του ψυγείου
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Ασφάλεια των παιδιών και άλλων ευπαθών ατόμων

¾¾ Σύµφωνα µε το πρότυπο EN

Η συσκευή αυτή µπορεί να χρησιµοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών
και άτοµα µε µειωµένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότη-
τες ή µε έλλειψη εµπειρίας και γνώσεων εάν υπάρχει επίβλεψη ή έχουν 
δοθεί οδηγίες όσον αφορά στη χρήση της συσκευής µε ασφαλή τρό-
πο και αντιλαµβάνονται τους εµπλεκόµενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν 
επιτρέπεται να παίζουν µε τη συσκευή. Ο καθαρισµός και η συντήρηση 
από τον χρήστη δεν πρέπει να πραγµατοποιούνται από παιδιά χωρίς 
επίβλεψη. Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να φορτώ-
νουν και να εκφορτώνουν ψυκτικές συσκευές.

¾¾ Σύµφωνα µε το πρότυπο IEC

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτοµα (περιλαµβανο-
µένων των παιδιών) µε µειωµένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητι-
κές ικανότητες ή µε έλλειψη εµπειρίας και γνώσεων, εκτός εάν βρίσκο-
νται υπό την επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά µε τη χρήση της 
συσκευής από το άτοµο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.

¾¾ Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται, προκειµένου να διασφαλίζεται
ότι δεν παίζουν µε τη συσκευή.

¾¾ Φυλάξτε όλα τα τµήµατα της συσκευασίας µακριά από τα παιδιά καθώς
υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας.

¾¾ Αν θέλετε να απορρίψετε τη συσκευή, τραβήξτε το βύσµα από τον
ρευµατοδότη, κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας (όσο πιο κοντά στη συ-
σκευή γίνεται) και αφαιρέστε την πόρτα ώστε να αποτρέψετε την περί-
πτωση ηλεκτροπληξίας παιδιών ή την περίπτωση να παγιδευτούν στο 
εσωτερικό της.

¾¾ Αν αυτή η συσκευή, που διαθέτει µαγνητικές ασφάλειες πόρτας, πρό-
κειται να αντικαταστήσει µια παλαιότερη συσκευή που διαθέτει µια
κλειδαριά ελατηρίου (µάνταλο) στην πόρτα ή το καπάκι, βεβαιωθείτε 
ότι έχετε αχρηστεύσει την κλειδαριά ελατηρίου πριν απορρίψετε την 
παλιά συσκευή. Με αυτόν τον τρόπο εξασφαλίζετε ότι η συσκευή δεν 
θα γίνει παγίδα θανάτου για παιδιά.
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Γενικές οδηγίες ασφαλείας

¾¾ Η συσκευή αυτή προορίζεται για οικιακή χρήση και για παρόµοιες
εφαρµογές, όπως:

− χώροι κουζίνας σε καταστήµατα, γραφεία και σε κάθε εργασιακό πε-
ριβάλλον,

− αγροκτήµατα και από πελάτες σε ξενοδοχεία, πανδοχεία και κάθε τύ-
που οικιακό περιβάλλον,

− καταλύµατα τύπου «bed and breakfast»

− χώροι τροφοδοσίας και παρόµοιες χονδρικές εφαρµογές.

¾¾ Μην αποθηκεύετε στη συσκευή εκρηκτικές ουσίες, όπως για παράδειγ-
µα δοχεία ψεκασµού µε εύφλεκτο προωθητικό.

¾¾ Αν το καλώδιο τροφοδοσίας υποστεί φθορά, πρέπει να αντικαταστα-
θεί από τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο του σέρβις ή από άλλο,
ανάλογα εξειδικευµένο άτοµο, ώστε να αποφευχθεί τυχόν κίνδυνος.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Κρατήστε τα ανοίγµατα κυκλοφορίας του αέρα
στη συσκευή ή στο εντοιχισµένο σύστηµα ελεύθερα από εµπόδια.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιµοποιείτε µηχανικές συσκευές ή άλλα
µέσα για να επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, εκτός εκείνων που
συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Μην καταστρέφετε το κύκλωµα του ψυκτικού µέ-
σου.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιµοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές εντός
του χώρου αποθήκευσης τροφίµων, εκτός εάν είναι του τύπου που συ-
νιστά ο κατασκευαστής.

¾¾ Το ψυκτικό και το µονωτικό αέριο είναι εύφλεκτα. Για την απόσυρση
της συσκευής, απευθυνθείτε σε ένα εγκεκριµένο κέντρο αποκοµιδής.
Απαγορεύεται η έκθεση της συσκευής σε φλόγες.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, βεβαιωθείτε
ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι παγιδευµένο ή κατεστραµµένο.
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¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Μην τοποθετείτε πολλαπλά τροφοδοτικά ή πρίζες
στο πίσω µέρος της συσκευής.

Αντικατάσταση λυχνίας LED
¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Η λυχνία LED δεν πρέπει να αντικαθίσταται από

τον χρήστη! Εάν η λυχνία LED καταστραφεί, επικοινωνήστε µε τη γραµ-
µή εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια.

Ψυκτικό μέσο
¾¾ Το ψυκτικό ισοβουτένιο (R600a) περιέχεται µέσα στο κύκλωµα ψύξης

της συσκευής κι είναι ένα φυσικό αέριο µε υψηλό επίπεδο περιβαλλο-
ντικής συµβατότητας, το οποίο ωστόσο είναι εύφλεκτο. Κατά τη µετα-
φορά και την εγκατάσταση της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι κανένα από 
τα εξαρτήµατα του κυκλώµατος ψύξης δεν υφίσταται βλάβη.

Το ψυκτικό (R600a) είναι εύφλεκτο.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη µόνω-
ση. Το ψυκτικό µέσο και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται µε επαγγελ-
µατικό τρόπο γιατί µπορεί να προκαλέσουν τραυµατισµό στα µάτια ή 
ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώµατος του ψυκτι-
κού δεν έχουν καταστραφεί πριν την απόρριψη.

Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλε-
κτα υλικά

Αν το κύκλωµα ψύξης υποστεί φθορά: Αποφεύγετε ανοιχτές εστίες 
φλόγας και πηγές ανάφλεξης.

¾¾ Αερίστε καλά τον χώρο στον οποίο βρίσκεται η συσκευή.

Είναι επικίνδυνο να τροποποιείτε τις προδιαγραφές ή να τροποποιείτε
το προϊόν µε οποιονδήποτε τρόπο.

Οποιαδήποτε φθορά στο καλώδιο µπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλω-
µα, πυρκαγιά ή/και ηλεκτροπληξία.
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Ηλεκτρική ασφάλεια
¾¾ Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επιµηκύνεται.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι το φις τροφοδοσίας δεν έχει παραµορφωθεί ή υποστεί
φθορές. Κατεστραµµένο ή προβληµατικό φις µπορεί να υπερθερµαν-
θεί και να προκληθεί πυρκαγιά.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο φις της συσκευής.

¾¾ Μην τραβάτε το κεντρικό καλώδιο.

¾¾ Αν η πρίζα της παροχής ρεύµατος είναι χαλαρή, µην εισάγετε το φις
τροφοδοσίας. Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.

¾¾ ∆εν πρέπει η συσκευή να λειτουργεί χωρίς το κάλυµµα της εσωτερικής
λυχνίας.

¾¾ Το ψυγείο συνδέεται µόνο µε τροφοδοσία µονοφασικού εναλλασ-
σόµενου ρεύµατος 220 ~ 240V / 50Hz. Εάν η διακύµανση της τάσης
στην περιοχή του χρήστη είναι τόσο µεγάλη που η τάση υπερβαίνει 
το παραπάνω εύρος, για λόγους ασφαλείας, βεβαιωθείτε για την παρο-
χή εναλλασσόµενου ρεύµατος AC. Αυτόµατος ρυθµιστής τάσης πάνω 
από 350W στο ψυγείο. Το ψυγείο πρέπει να χρησιµοποιείται σε ειδικό 
ρευµατοδότη και όχι σε κοινό ρευµατοδότη µαζί µε άλλες συσκευές. Το 
φις του πρέπει να ταιριάζει µε την πρίζα µε καλώδιο γείωσης.

Καθημερινή χρήση
¾¾ Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρια ή υγρά µέσα στη συσκευή. Υπάρχει

κίνδυνος έκρηξης.

¾¾ Μην λειτουργείτε ηλεκτρικές συσκευές στη συσκευή (π.χ. ηλεκτρική
παγωτοµηχανή, µίξερ κλπ).

¾¾ Όταν αποσυνδέετε τη συσκευή, τραβάτε πάντα το βύσµα από την πρί-
ζα, µην τραβάτε το καλώδιο.

¾¾ Μην τοποθετείτε καυτά αντικείµενα κοντά στα πλαστικά εξαρτήµατα
της συσκευής.
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¾¾ Μην τοποθετείτε τρόφιµα στην έξοδο του αέρα στο πίσω τοίχωµα της
συσκευής.

¾¾ Αποθηκεύστε προσυσκευασµένα κατεψυγµένα τρόφιµα σύµφωνα µε
τις οδηγίες του παραγωγού κατεψυγµένων τροφίµων.

¾¾ Πρέπει να τηρούνται αυστηρά οι συστάσεις του κατασκευαστή της συ-
σκευής. Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες φύλαξης.

¾¾ Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ή αεριούχα ποτά στον θάλαµο κατά-
ψυξης γιατί δηµιουργείται πίεση στο δοχείο και µπορεί να προκληθεί
έκρηξη που ενδέχεται να καταστρέψει τη συσκευή.

¾¾ Τα κατεψυγµένα τρόφιµα µπορεί να προκαλέσουν κρυοπαγήµατα εάν
καταναλωθούν κατευθείαν από τον θάλαµο κατάψυξης.

¾¾ Μην τοποθετείτε τη συσκευή απευθείας στον ήλιο.

¾¾ Μην πλησιάζετε στη συσκευή αναµµένα κεριά, λάµπες και άλλα αντι-
κείµενα µε γυµνή φλόγα για να αποφευχθεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς.

¾¾ Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίµων ή/και αναψυκτι-
κών σε συνήθη οικιακή χρήση όπως επεξηγείται και στο φυλλάδιο πλη-
ροφοριών. Η συσκευή είναι βαριά. Θα πρέπει να προσέχετε όταν τη 
µετακινείτε.

¾¾ Μην αφαιρείτε και µην αγγίζετε αντικείµενα από τον θάλαµο κατάψυ-
ξης µε υγρά/βρεγµένα χέρια γιατί µπορεί να προκληθούν εκδορές ή
ελαφριά κρυοπαγήµατα.

¾¾ Ποτέ µην χρησιµοποιείτε τη βάση, τα συρτάρια, τις πόρτες κτλ. για να
στέκεστε ή να στηρίζεστε.

¾¾ Τα κατεψυγµένα τρόφιµα δεν πρέπει να επαναψύχονται µετά την από-
ψυξη.

¾¾ Μην καταναλώνετε γρανίτες ή παγάκια απευθείας από τον καταψύκτη,
καθώς υπάρχει κίνδυνος εγκαύµατος πάγου στο στόµα και στα χείλη.
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¾¾ Για να αποφύγετε την πτώση αντικειµένων και να προκαλέσετε βλάβη
ή ζηµιά στη συσκευή, µην υπερφορτώνετε τα ράφια στις πόρτες ή µην
τοποθετείτε υπερβολικά πολλά τρόφιµα στα συρτάρια.

¾¾ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ — Τα τρόφιµα πρέπει να συσκευάζονται σε σακούλες
πριν την τοποθέτησή τους στο ψυγείο. Τα υγρά πρέπει να αποθηκεύο-
νται σε φιάλες ή δοχεία µε καπάκι για να αποφευχθεί τυχόν διαρροή, 
καθώς η σχεδιαστική δοµή του προϊόντος δεν καθαρίζεται εύκολα. 

Προσοχή!
Φροντίδα και καθαρισμός

¾¾ Πριν τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το
φις από την πρίζα.

¾¾ Μην καθαρίζετε τη συσκευή µε µεταλλικά αντικείµενα, καθαριστικά µε
ατµό, αιθέρια έλαια, οργανικούς διαλύτες ή λειαντικά καθαριστικά.

¾¾ Μην χρησιµοποιείτε αιχµηρά αντικείµενα για να αποµακρύνετε τον
πάγο από τη συσκευή. Χρησιµοποιήστε ένα πλαστικό ξέστρο.

Σημαντικό για την εγκατάσταση!
¾¾ Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που

παρέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο.
¾¾ Αφαιρέστε τη συσκευασία και ελέγξτε εάν υπάρχει κάποιο πρόβληµα.

Μην συνδέσετε τη συσκευή εάν υπάρχει πρόβληµα. Αναφέρετε πιθα-
νές ζηµίες αµέσως στο κατάστηµα όπου την αγοράσατε. Σε αυτή την 
περίπτωση διατηρήστε τη συσκευασία.

¾¾ Συνιστάται να περιµένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν συνδέσετε
τη συσκευή, ώστε να µπορέσει σε αυτό το διάστηµα να εισρεύσει ξανά
το λάδι στον συµπιεστή.

¾¾ Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία αέρα γύρω από τη συ-
σκευή, διαφορετικά θα υπάρξει υπερθέρµανση. Για να επιτύχετε επαρ-
κή αερισµό, ακολουθήστε τις οδηγίες εγκατάστασης. Όταν είναι εφι-
κτό, η πλάτη της συσκευής δεν πρέπει να βρίσκεται υπερβολικά κοντά 
στον τοίχο για να µην έρθουν σε επαφή µαζί του τα θερµά εξαρτήµατα 
(συµπιεστής, συµπυκνωτής) της συσκευής. Για την αποφυγή του κινδύ-
νου πυρκαγιάς ακολουθήστε τις οδηγίες εγκατάστασης.
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¾¾ Η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε θερµαντικά σώµατα ή
ηλεκτρικές κουζίνες.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι το βύσµα είναι προσβάσιµο µετά την εγκατάσταση της
συσκευής.

Επισκευές- Σέρβις
¾¾ Οποιαδήποτε ηλεκτρική εργασία που απαιτείται για τη συντήρηση της

συσκευής θα πρέπει να γίνεται από εξειδικευµένο ηλεκτρολόγο ή αρ-
µόδιο άτοµο.

¾¾ Το σέρβις του προϊόντος πρέπει να γίνεται από εξουσιοδοτηµένο Κέ-
ντρο Τεχνικής Υποστήριξης και να χρησιµοποιούνται µόνο γνήσια
εξαρτήµατα.

1. Εάν η συσκευή είναι «Frost Free» (που δεν πιάνει πάγο).
2. Εάν η συσκευή περιέχει θάλαµο κατάψυξης.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Απόρριψη του παλιού ψυγείου σας

Κίνδυνος ασφυξίας
Αφαιρέστε τις πόρτες από το παλιό ψυγείο σας.
Μη τήρηση της σχετικής οδηγίας µπορεί να κα-
ταλήξει σε θάνατο ή τραυµατισµό.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ο κίνδυνος παγίδευσης των παι-
διών και ο κίνδυνος ασφυξίας παραµένουν σο-
βαροί και µετά την απόρριψη. Συσκευές που 
έχουν απορριφθεί παραµένουν επικίνδυνες - 
ακόµα και αν απλά «κάθονται» για «λίγες ηµέρες 
µόνο». Αν επιθυµείτε να απορρίψετε το παλιό 
ψυγείο σας, παρακαλούµε ακολουθήστε αυτές 
τις οδηγίες ώστε να αποφύγετε τα ατυχήµατα.

Πριν απορρίψετε το παλιό σας ψυγείο ή κα-
ταψύκτη:
• Αφαιρέστε τις πόρτες.
• Αφήστε τα ράφια στη θέση τους ώστε να

µην µπορούν τα παιδιά να σκαρφαλώσουν
στο εσωτερικό

Σημαντικές πληροφορίες που πρέπει να γνω-
ρίζετε σε σχέση με την απόσυρση των ψυγεί-
ων:
Η απόρριψη του ψυγείου πρέπει να πραγµα-
τοποιείται σύµφωνα µε τους ισχύοντες κανονι-
σµούς. Τα ψυγεία πρέπει να εκκενώνονται από 
εξουσιοδοτηµένο και πιστοποιηµένο τεχνικό 
σύµφωνα µε τις ισχύουσες διαδικασίες.
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Εγκατάσταση της νέας σας συσκευής

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή 
για πρώτη φορά, θα πρέπει να 
ενημερωθείτε για τις παρακάτω 
συμβουλές.

Για σωστή εγκατάσταση, αυτό το ψυγείο 
πρέπει να τοποθετηθεί σε επίπεδη επιφάνεια 
από σκληρό υλικό, στο ίδιο ύψος με το 
υπόλοιπο δάπεδο. Αυτή η επιφάνεια πρέπει 
να είναι αρκετά ισχυρή ώστε να υποστηρίζει 
ένα πλήρως φορτωμένο ψυγείο.
Οι κύλινδροι, οι οποίοι δεν είναι τροχίσκοι, 
πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο για κίνηση 
προς τα εμπρός ή προς τα πίσω. Η 
μετακίνηση του ψυγείου στο πλάι μπορεί να 
προκαλέσει ζημιά στο πάτωμά σας και στους 
κυλίνδρους.

Πρόταση:

Προκειμένου να βελτιωθεί η απόδοση 
του συστήματος ψύξης και να 
εξοικονομηθεί ενέργεια, είναι 
απαραίτητο να διατηρείται καλός 
αερισμός γύρω από τη συσκευή για την 
απαγωγή της θερμότητας. Για το λόγο 
αυτό, θα πρέπει να υπάρχει επαρκής 
ελεύθερος χώρος γύρω από το ψυγείο.

Αυτή η συσκευή έχει καλή απόδοση εντός 
της κλάσης κλίματος από N έως T, όπως 
φαίνεται στον παρακάτω πίνακα. Μπορεί 
να μην λειτουργεί σωστά εάν παραμείνει 
σε θερμοκρασία πάνω ή κάτω από το 
υποδεικνυόμενο εύρος για μεγάλο 
χρονικό διάστημα.

Τοποθετήστε τη συσκευή σας σε ξηρό 
μέρος για να αποφύγετε την υψηλή 
υγρασία.

Κρατήστε τη συσκευή μακριά από το 
άμεσο ηλιακό φως, τη βροχή ή τον 
παγετό. Τοποθετήστε τη συσκευή μακριά 
από πηγές θερμότητας, όπως σόμπες, 
φωτιές ή θερμάστρες.

Κλιματική τάξη

SN

N

SN

T

Σημείωση:

Συνιστάται να υπάρχει απόσταση 
τουλάχιστον 2" (50mm) από το πίσω 
μέρος του ψυγείου στον τοίχο, 
τουλάχιστον 2" (50mm) από την 
κορυφή του, τουλάχιστον 1/2" (12mm) 
από το πλάι στον τοίχο και ελεύθερος 
χώρος μπροστά για να επιτρέπεται στις 
πόρτες να ανοίγουν 125°, όπως 
φαίνεται στο παρακάτω διάγραμμα.

Εξαερισμός της συσκευής Θερμοκρασία περιβάλλοντος

+10°C έως +32°C

+16°C έως +32°C

+16°C έως +38°C

+16°C έως +43°C
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2" (50 χιλιοστά) Επάνω
2" (50 χιλιοστά) Πίσω
1/2" (12 χιλιοστά) Κάθε 
πλευρά



Ρύθμιση ύψους πόρτας και 
διάκενου πόρτας

Για να ρυθμίσετε το ύψος της πόρτας
1. Ελέγξτε τη διαφορά ύψους μεταξύ των

πορτών και στη συνέχεια σηκώστε και
κρατήστε τη χαμηλότερη πόρτα για να είναι
ομοιόμορφη με την άλλη.
Εισαγάγετε έναν δακτύλιο συγκράτησης
κατάλληλου μεγέθους μεταξύ της πόρτας
και του μεντεσέ, όπως φαίνεται.

2.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ!

Δακτύλιοι συγκράτησης (4 τμχ) Γαλλικό κλειδί (Δεν παρέχεται)

Το ύψος μιας πόρτας μπορεί να ρυθμιστεί 
χρησιμοποιώντας τους παρεχόμενους 
δακτυλίους συγκράτησης.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Περιέχει μικρά εξαρτήματα, κρατήστε 
τους δακτυλίους συγκράτησης μακριά 
από μωρά και παιδιά.

1. Εισαγάγετε μόνο έναν δακτύλιο
συγκράτησης. Εάν εισάγετε δύο ή
περισσότερους δακτυλίους συγκράτησης,
μπορεί να γλιστρήσουν έξω ή να
προκαλούν θορύβους τριβής.
Μην σηκώνετε πολύ την πόρτα. Η πόρτα
μπορεί να έρθει σε επαφή και να
καταστρέψει το επάνω κάλυμμα.
Αποθηκεύστε τους υπόλοιπους
δακτυλίους συγκράτησης για πιθανή
μελλοντική χρήση.

2.

3.

Εργαλεία που θα χρειαστείτε:
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Για επαρκές αλφάδιασμα και 
κυκλοφορία αέρα στο κάτω και πίσω 
τμήμα της συσκευής, ίσως χρειαστεί να 
ρυθμίσετε τα κάτω πόδια. Μπορείτε να 
τα ρυθμίσετε με το χέρι ή 
χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο 
εργαλείο.
Για να επιτρέψετε στις πόρτες να 
κλείνουν μόνοι τους, γείρετε το επάνω 
μέρος προς τα πίσω κατά 
0,4"-0,6"(10mm-15mm)..

Αλφάδιασμα της συσκευής

Σε περίπτωση που η πόρτα πρόσβασης του 
σπιτιού σας είναι πολύ στενή για να περάσει 
το ψυγείο, αφαιρέστε τις πόρτες και τα 
συρτάρια του ψυγείου. 
Εάν πρέπει να αφαιρέσετε τις πόρτες, 
συνεχίστε παρακάτω.

Αφαίρεση πόρτας

Ρυθμιζόμενα 
κάτω πόδια

0,4"-0,6"(10mm-15mm).
Γαλλικό κλειδί Allen (5/32", 4mm)

Κατσαβίδι Philips

Γαλλικό κλειδί (5/16", 8mm)

Εργαλεία που θα χρειαστείτε (Δεν 
παρέχονται):

1. Με την πόρτα κλειστή, αφαιρέστε τις 3 βίδες
που συγκρατούν το επάνω κάλυμμα (A) με το
κατσαβίδι Philips (+) και, στη συνέχεια,
αφαιρέστε το επάνω κάλυμμα με ολόκληρη
την πλεξούδα προσαρτημένη.

2. Αφαιρέστε τις 3 βίδες (Β) που είναι
στερεωμένες στους μεντεσέδες με ένα κλειδί
(5/16", 8mm) και 1 βίδα γείωσης (C) που είναι
στερεωμένη στον μεντεσέ με κατσαβίδι Philips
(+). Αφαιρέστε τους επάνω αριστερούς και
δεξιούς μεντεσέδες της πόρτας (D).

Μπροστινός 
κύλινδρος

Πίσω 
κύλινδρος

Ρυθμιζόμενα κάτω 
πόδια
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Περιγραφή της συσκευής

2-STAR

2-STAR

Μονάδα Wi-Fi

Φως LED ψυγείου

Κάδος πόρτας ψυγείου

Διαχωριστικό

Δοχείο νερού

Γυάλινο Ράφι

Κάλυμμα συρταριού λαχανικών

Φως LED καταψύκτη

Μηχανή πάγου

Δίσκος καταψύκτη

Μεσαίο συρτάρι καταψύκτη

Κάδος πόρτας καταψύκτη

Κάτω συρτάρι καταψύκτη

Μεσαίο συρτάρι αποθήκευσης

Χώρος αποθήκευσης φρούτων και λαχανικών

Φως LED με μετατρέψιμο χώρο

Δίσκος μετατρέψιμου χώρου

Μεσαίο συρτάρι μετατρέψιμου χώρου

Κάτω συρτάρι μετατρέψιμου χώρου

Πόδι αλφαδιάσματος

Σημείωση!
Λόγω της συνεχούς τροποποίησης των προϊόντων μας, το ψυγείο σας μπορεί να είναι 
ελαφρώς διαφορετικό από αυτό στο εγχειρίδιο οδηγιών, ωστόσο οι λειτουργίες και οι 
μέθοδοι χρήσης του παραμένουν οι ίδιες.
Για να πετύχετε τη βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετήστε όλα τα 
ράφια, τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική τους θέση σύμφωνα με την παραπάνω εικόνα.
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Περιγραφή της συσκευής

2-STAR

2-STAR

Μονάδα Wi-Fi

Φως LED ψυγείου

Κάδος πόρτας ψυγείου

Διαχωριστικό

Γυάλινο Ράφι

Μεσαίο συρτάρι καταψύκτη

Κάδος πόρτας καταψύκτη

Κάτω συρτάρι καταψύκτη

Μεσαίο συρτάρι αποθήκευσης

Χώρος αποθήκευσης φρούτων και λαχανικών

Φως LED με μετατρέψιμο χώρο

Δίσκος μετατρέψιμου χώρου

Μεσαίο συρτάρι μετατρέψιμου χώρου

Κάτω συρτάρι μετατρέψιμου χώρου

Πόδι αλφαδιάσματος

Σημείωση!
Λόγω της συνεχούς τροποποίησης των προϊόντων μας, το ψυγείο σας μπορεί να είναι 
ελαφρώς διαφορετικό από αυτό στο εγχειρίδιο οδηγιών, ωστόσο οι λειτουργίες και οι μέθοδοι 
χρήσης του παραμένουν οι ίδιες.
Για να πετύχετε τη βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετήστε όλα τα 
ράφια, τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική τους θέση σύμφωνα με την παραπάνω εικόνα.

Καπάκι χώρου αποθήκευσης
λαχανικών καταψύκτη

Φως LED

Μηχανή πάγου

Δίσκος καταψύκτη

14



Το προϊόν σας διαθέτει έναν πίνακα ελέγχου που είναι εγκατεστημένος στο επάνω μέρος του 
εσωτερικού χώρου του ψυγείου. Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σας σύμφωνα με τις ακόλουθες 
οδηγίες ελέγχου.

Εικονίδιο τροφοδοσίας

Έλεγχος τροφοδοσίας
Εικονίδιο θερμοκρασίας 
χώρου ψυγείου

Εικονίδιο θερμοκρασίας 
χώρου My Fresh Choice

Εικονίδιο θερμοκρασίας 
χώρου καταψύκτη

Επιλογή ζώνης

Δείκτης Κελσίου/Φαρενάιτ

Θερμοκρασία
Έλεγχος θερμοκρασίας
Εικονίδιο Super Cool
Εικονίδιο Eco

Εικονίδιο Super 
Freeze

Έλεγχος Wi-Fi
Έλεγχος λειτουργίας

Εικονίδιο Wi-Fi

ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ
Κρατήστε πατημένο το κουμπί «        » για 3 
δευτερόλεπτα για να ενεργοποιήσετε ή να 
απενεργοποιήσετε τη λειτουργία τροφοδοσίας. Όταν η 
λειτουργία τροφοδοσίας είναι ενεργοποιημένη, το 
εικονίδιο «     » ανάβει και η οθόνη θα εμφανίσει «     ».
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν η λειτουργία τροφοδοσίας είναι 
ενεργοποιημένη, το ψυγείο σταματά την ψύξη.

Ρύθμιση θερμοκρασίας χώρου 
Όταν ρυθμίζετε μια θερμοκρασία, ρυθμίζετε μια μέση 
θερμοκρασία για ολόκληρο τον χώρο. Οι πραγματικές 
θερμοκρασίες του χώρου ενδέχεται να διαφέρουν από 
τις θερμοκρασίες που εμφανίζονται ανάλογα με την 
ποσότητα και την τοποθέτηση των αποθηκευμένων 
τροφίμων και τη θερμοκρασία περιβάλλοντος χώρου.

Προτεινόμενες ρυθμίσεις θερμοκρασίας
Χώρος ψυγείου: 39°F(4°C)    
Χώρος Fresh Choice: 19°F(-7°C) 
Χώρος καταψύκτη: 0°F(-18°C)

Κελσίου/Φαρενάιτ
Για εναλλαγή μεταξύ Κελσίου και Φαρενάιτ στην οθόνη, 
πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί «        » για 
3 δευτερόλεπτα.

Θερμοκρασία χώρου ψυγείου (Ψυγείο)
Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί «         » μέχρι να 
εμφανιστεί το εικονίδιο Fridge «   ».
Όταν το Ψυγείο είναι ενεργοποιημένο, το εικονίδιο 
«   »σ ανάβει και, στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί 
«        » επανειλημμένα για να κάνετε εναλλαγή στις 
διαθέσιμες ρυθμίσεις θερμοκρασίας από 8°C (46°F) 
έως 2°C (36°F).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε πάτημα του κουμπιού μειώνει τη 
ρύθμιση κατά έναν βαθμό Κελσίου/Φαρενάιτ.

1.

2.

3.

Θερμοκρασία χώρου καταψύκτη
Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί «        » μέχρι να 
εμφανιστεί το εικονίδιο Freezer «      ».

2. Όταν ο καταψύκτης είναι ενεργοποιημένος, το 
εικονίδιο «   » ανάβει και, στη συνέχεια, πατήστε το 
κουμπί «        » επανειλημμένα για να κάνετε 
εναλλαγή στις διαθέσιμες ρυθμίσεις θερμοκρασίας, 
από -14°C (7°F) έως -24°C (-11°F).

1.

Θερμοκρασία χώρου 
My Fresh Choice

2.

Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί «         » έως 
ότου εμφανιστεί το εικονίδιο My Fresh Choice «   ».
Όταν το My Fresh Choice είναι ενεργοποιημένο, το 
εικονίδιο «   » φωτίζεται και, στη συνέχεια, πατήστε 
το κουμπί «        » επανειλημμένα για να κάνετε 
εναλλαγή στις διαθέσιμες ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
από 5°C (41°F) έως -20°C (-4°F).

1.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε πάτημα του κουμπιού μειώνει τη 
ρύθμιση κατά έναν βαθμό Κελσίου/Φαρενάιτ.

Αφήστε το κουμπί ελέγχου «        » όταν εμφανιστεί 
η επιθυμητή ρύθμιση θερμοκρασίας.

3.

Αφήστε το κουμπί ελέγχου «        » όταν εμφανιστεί 
η επιθυμητή ρύθμιση θερμοκρασίας.

3.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κάθε πάτημα του κουμπιού μειώνει τη 
ρύθμιση κατά έναν βαθμό Κελσίου/Φαρενάιτ.

Αφήστε το κουμπί ελέγχου «        » όταν εμφανιστεί 
η επιθυμητή ρύθμιση θερμοκρασίας.

Χειριστήρια οθόνης
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Λειτουργία Wi-Fi
Αυτή η συσκευή μπορεί να ελέγχεται εξ αποστάσεως με 
ένα smartphone ή tablet.
Εάν η συσκευή δεν είναι συνδεδεμένη στο οικιακό 
δίκτυο, θα λειτουργεί όπως μια κανονική συσκευή.

Τι χρειάζεστε για να συνδέσετε τη συσκευή;
Το σήμα από το τοπικό ασύρματο δίκτυο (Wi-Fi) 
πρέπει να είναι αρκετά ισχυρό στο σημείο όπου 
είναι εγκατεστημένη η συσκευή.
Το router οικιακού δικτύου πρέπει να είναι 
συνδεδεμένος στο διαδίκτυο και η λειτουργία Wi-Fi 
στη συσκευή θα πρέπει να είναι ενεργοποιημένη.
Το smartphone/tablet πρέπει να είναι συνδεδεμένο 
στο διαδίκτυο.
Το λειτουργικό σύστημα του smartphone/tablet 
σας θα πρέπει να είναι συμβατό με την εφαρμογή 
ConnectLife.

Εφαρμογή ConnectLife
Η εφαρμογή ConnectLife είναι διαθέσιμη για λήψη 
δωρεάν από το Apple App Store ή από το Google Play 
Store.

Eco

Η λειτουργία Super Cool βοηθά στη διατήρηση 
των τροφίμων που είναι αποθηκευμένα στο 
ψυγείο στην καθορισμένη θερμοκρασία κατά τη 
διάρκεια περιόδων υψηλής χρήσης, μεγάλων 
φορτίων ζαρζαβατικών ή προσωρινά ζεστών 
θερμοκρασιών δωματίου.
Η λειτουργία Super Cool μειώνει τη 
θερμοκρασία στο χώρο του ψυγείου. 
1. Πατήστε το κουμπί «         » για να 

ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία. Το εικονίδιο 
«     » θα ανάψει και η ένδειξη θερμοκρασίας 
ψυγείου θα εμφανίσει 2°C (36°F).
Η λειτουργία Super Cool θα απενεργοποιηθεί 
αυτόματα μετά από 3 ώρες.
Όταν η λειτουργία Super Cool είναι 
ενεργοποιημένη, μπορείτε να την 
απενεργοποιήσετε πατώντας το κουμπί «        » 
ή ρυθμίζοντας τη θερμοκρασία του ψυγείου. 
Εάν απενεργοποιήσετε χειροκίνητα τη 
λειτουργία Super Cool, η ρύθμιση 
θερμοκρασίας του ψυγείου θα επανέλθει στην 
προηγούμενη ρύθμιση.

2.

3.

Η λειτουργία Super Freeze θα μειώσει γρήγορα τη 
θερμοκρασία μέσα στον καταψύκτη, έτσι ώστε τα 
τρόφιμα να παγώσουν πιο γρήγορα από το 
συνηθισμένο. Αυτή η λειτουργία βοηθά επίσης στη 
διατήρηση των βιταμινών και των λοιπών 
διατροφικών στοιχείων των φρέσκων τροφίμων για 
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.
1. Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί «        » 

μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο Super Freeze. 
Πατήστε το κουμπί «        » για να 
ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία. Το εικονίδιο 
«    » θα ανάψει και η θερμοκρασία για τον 
καταψύκτη έχει ρυθμιστεί στους -24°C (-11°F).
Η λειτουργία Super Freeze θα απενεργοποιηθεί 
αυτόματα μετά από 52 ώρες.
Όταν η λειτουργία Super Freeze είναι 
ενεργοποιημένη, μπορείτε να την 
απενεργοποιήσετε πατώντας το κουμπί «        » 
ή ρυθμίζοντας τη θερμοκρασία του καταψύκτη. 
Εάν απενεργοποιήσετε χειροκίνητα τη 
λειτουργία Super freeze, η ρύθμιση 
θερμοκρασίας κατάψυξης θα επανέλθει στην 
προηγούμενη ρύθμιση.

2.

3.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν επιλέγετε τη λειτουργία Super 
Freeze, βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν 
εμφιαλωμένα ή κονσερβοποιημένα ποτά (ειδικά 
ανθρακούχα ποτά) στον χώρο του καταψύκτη. 
Μπουκάλια και κουτάκια μπορεί να εκραγούν.

Πατήστε το κουμπί «        » για να ενεργοποιήσετε 
τη λειτουργία Eco, το εικονίδιο «     » θα φωτιστεί. 
Όταν η λειτουργία Eco είναι ενεργοποιημένη, η 
θερμοκρασία του ψυγείου αλλάζει αυτόματα στους 
6°C (43°F) και η θερμοκρασία του καταψύκτη 
αλλάζει αυτόματα στους -17°C (1°F), η 
θερμοκρασία του χώρου My Fresh Choices 
παραμένει αμετάβλητη. Όταν η λειτουργία Eco 
είναι ενεργοποιημένη, μπορείτε να την αλλάξετε 
πατώντας το κουμπί «        » ή ρυθμίζοντας τη 
θερμοκρασία ψυγείου/καταψύκτη, και η ρύθμιση 
θερμοκρασίας του ψυγείου θα επανέλθει στην 
προηγούμενη ρύθμιση.

Ειδοποίηση ανοιχτής πόρτας
Εάν μια πόρτα είναι ανοιχτή για περισσότερο από 2 
λεπτά, θα ηχήσει ένα ξυπνητήρι για να σας ειδοποιήσει 
και στον πίνακα ελέγχου θα εμφανιστεί η ένδειξη «     ». 
Ο συναγερμός θα ηχεί 3 φορές κάθε ένα λεπτό για 8 
λεπτά.
   Για να απενεργοποιήσετε τον συναγερμό, κλείστε 
   εντελώς όλες τις πόρτες.

Super Cool

Super Freeze 

1. Μεταβείτε στο App Store (για συσκευές Apple), στο 
AppGallery (για συσκευές Huawei) ή στο Google 
Play Store (για συσκευές Android) στο smartphone/
tablet σας.
Πληκτρολογήστε στην αναζήτηση «ConnectLife».2.

3. Επιλέξτε την εφαρμογή ConnectLife και 
εγκαταστήστε την στο smartphone/tablet σας.

Δοκιμαστική λειτουργία
Η λειτουργία επίδειξης είναι για επίδειξη στο κατάστημα 
και εμποδίζει το ψυγείο να παράγει δροσερό αέρα. Σε 
αυτήν τη λειτουργία Cooling off (χωρίς ψύξη), το ψυγείο 
μπορεί να φαίνεται ότι λειτουργεί, αλλά δεν θα παράγει 
δροσερό αέρα. Ο πίνακας οθόνης θα εμφανίσει ειδικά 
τμήματα ως εξής.

Για να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία επίδειξης, 
πατήστε παρατεταμένα τα κουμπιά «        » και «        » 
ταυτόχρονα για 3 δευτερόλεπτα και ο βομβητής θα 
δώσει έναν παρατεταμένο ήχο.

Εγκατάσταση της εφαρμογής ConnectLife
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Πληροφορίες!
Συνιστούμε να κατεβάσετε και να 
εγκαταστήσετε την εφαρμογή για κινητά και 
να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό στο 
ConnectLife προτού επιχειρήσετε να 
ρυθμίσετε τη σύνδεση με τη συσκευή σας.

Συνδέστε τη συσκευή στο Wi-Fi
Αφού ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Wi-Fi, 
συνδέστε τη συσκευή σας στο οικιακό router 
σας για να συνδέσετε τη συσκευή σας με την 
εφαρμογή ConnectLife για κινητά.
Βήμα 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική 
λειτουργία. Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για 
περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο μενού 
σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η ένδειξη 
«     » στην οθόνη. 
Βήμα 2: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιλέξετε «     » μέσα σε 60 δευτερόλεπτα.
Βήμα 3: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιβεβαιώσετε τη λειτουργία επιλογής. Το 
σύμβολο Wi-Fi αρχίζει να αναβοσβήνει και το 
δίκτυο αυτής της συσκευής είναι πλέον 
ανοιχτό για σύνδεση για 5 λεπτά.
Βήμα 4: Όταν το σύμβολο Wi-Fi είναι 
ενεργοποιημένο, σημαίνει ότι η σύνδεση Wi-Fi 
είναι επιτυχής. Η οθόνη θα επανέλθει στο 
κανονικό.

Αποσυνδέστε όλες τις συσκευές PAIR
Με την ενεργοποίηση αυτής της λειτουργίας, η 
συσκευή θα αφαιρεθεί από όλους τους 
συζευγμένους λογαριασμούς χρηστών της 
εφαρμογής. 
Βήμα 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική 
λειτουργία. Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για 
περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο μενού 
σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η ένδειξη 
«     » στην οθόνη. 
Βήμα 2: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιλέξετε «     » μέσα σε 60 δευτερόλεπτα.
Βήμα 3: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιβεβαιώσετε τη λειτουργία επιλογής για να 
πραγματοποιήσετε την αποδέσμευση.
Βήμα 4: Αφού αποδεσμευτεί η συσκευή, θα 
εισέλθει αυτόματα στην κατάσταση του δικτύου 
διανομής, το εικονίδιο «      » θα αναβοσβήνει και 
ο χρόνος του δικτύου διανομής διαρκεί έως και 5 
λεπτά.

Σύζευξη (PAIR) συσκευής
Η συσκευή μπορεί να συζευχθεί με την κινητή 
συσκευή σας. Απλώς συζεύξτε έναν άλλο 
χρήστη με τη συσκευή σας. Αυτό προϋποθέτει 
ότι η συσκευή σας έχει ήδη εγκατασταθεί και 
είναι συνδεδεμένη στο οικιακό σας δίκτυο. Εάν 
όχι, επιστρέψτε και επιλέξτε CONNECTION 
SETUP (ΡΥΘΜΙΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ).
Βήμα 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική 
λειτουργία. Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για 
περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο μενού 
σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η ένδειξη 
«     » στην οθόνη. 
Βήμα 2: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιλέξετε «     » μέσα σε 60 δευτερόλεπτα.
Βήμα 3: Αγγίξτε το πλήκτρο «        » για να 
επιβεβαιώσετε τη λειτουργία επιλογής. Το 
δίκτυο PAIR (σύζευξης) αυτής της συσκευής 
είναι πλέον ανοιχτό για σύνδεση, για 5 λεπτά.
Βήμα 4: Όταν η οθόνη επανέλθει στο κανονικό, 
σημαίνει ότι η σύνδεση PAIR είναι επιτυχής.
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Χρησιμοποιώντας τη συσκευή σας
Χρησιμοποιώντας το χώρο του 
ψυγείου σας
Ο χώρος του ψυγείου είναι κατάλληλος 
για αποθήκευση λαχανικών και φρούτων. 
Τα τρόφιμα στο εσωτερικό πρέπει να 
σφραγίζονται πριν την αποθήκευση, 
προκειμένου να αποφευχθεί η απώλεια 
υγρασίας ή η διείσδυση γεύσης σε άλλα 
τρόφιμα.
Προσοχή!
Ποτέ μην κλείνετε την πόρτα του ψυγείου 
όταν τα ράφια, ο χώρος αποθήκευσης 
λαχανικών ή/και τα τηλεσκοπικά συρτάρια 
είναι ανοιγμένα. Μπορεί να προκληθεί 
ζημιά τόσο σε αυτά όσο και στο ψυγείο.

Στην αριστερή πλευρά της πόρτας του χώρου 
του ψυγείου υπάρχει ένα διαχωριστικό.
Κατά το κλείσιμο της αριστερής πόρτας, 
το διαχωριστικό διπλώνει πίσω από τη 
δεξιά πόρτα ενώνοντας τις δύο πόρτες.
Η θερμοκρασία του πλαισίου της πόρτας 
είναι ελεγχόμενη προκειμένου να 
αποτρέψει την ανάπτυξη υγρασίας στο 
διαχωριστικό. Η θερμοκρασία της 
επιφάνειας μπορεί να είναι ζεστή, κάτι 
που είναι φυσιολογικό και δεν θα 
επηρεάσει την απόδοση του ψυγείου.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προτού κλείσετε την αριστερή 
πόρτα, βεβαιωθείτε ότι το διαχωριστικό 
είναι διπλωμένο προς τα μέσα. Εάν το 
διαχωριστικό τραβηχτεί προς τα έξω, 
μπορεί να καταστραφεί στην προσπάθειά 
σας να κλείσετε την πόρτα.

Ρυθμιζόμενα ράφια
Το ύψος των ραφιών μπορεί να ρυθμιστεί για να 
καλύπτει τις ανάγκες αποθήκευσης σας.
1. Για να αφαιρέσετε ένα ράφι, ανασηκώστε το
απαλά προς τα πάνω και, στη συνέχεια, τραβήξτε
το ράφι προς τα εμπρός μέχρι η άκρη του ραφιού
να περάσει από το στήριγμα της ράγας.

Χρήση των χειριστηρίων
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα χειριστήρια στο μοντέλο σας 
μπορεί να φαίνονται διαφορετικά από αυτήν και 
άλλες εικόνες σε αυτό το εγχειρίδιο, ανάλογα 
με τις δυνατότητες του μοντέλου σας.
Κάδοι πόρτας
Ο θάλαμος του ψυγείου είναι εφοδιασμένος με 
έξι κάδους πόρτας, οι οποίοι είναι κατάλληλοι 
για την αποθήκευση υγρών σε κονσέρβα, 
εμφιαλωμένων ποτών και συσκευασμένων 
τροφίμων. Για να αφαιρέσετε την πόρτα, απλώς 
σηκώστε τα ράφια και τραβήξτε τα ευθεία προς 
τα έξω. Για να μετακινήσετε την πόρτα, σύρετέ 
την πάνω από την επιθυμητή θέση και σπρώξτε 
προς τα κάτω μέχρι να σταματήσει.

Μην τοποθετείτε πάρα πολλά βαριά 
πράγματα στα καλάθια. Προτού σηκώσετε 
το ράφι της πόρτας κατακόρυφα, βγάλτε 
την πόρτα έξω.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!Άνοιγμα και κλείσιμο πορτών
Οι τέσσερις πόρτες ανοίγουν και κλείνουν 
είτε χωριστά είτε μαζί.
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Ο διανεμητής νερού, που βρίσκεται στην 
πόρτα του ψυγείου, χρησιμοποιείται για την 
αποθήκευση πόσιμου νερού. Αυτό το 
χαρακτηριστικό παρέχει κρύο νερό εύκολα 
χωρίς να ανοίγει το ψυγείο. Καλό είναι να 
δώσετε προσοχή στις παρακάτω συμβουλές. 

1. Κρατήστε σφιχτά τις δύο πλευρές του
δοχείου νερού και, στη συνέχεια,
τραβήξτε προς τα πάνω το δοχείο νερού
προσεκτικά ανακινώντας προς τα πάνω
και προς τα κάτω.
2. Ξεβιδώστε την κεφαλή και καθαρίστε
την, όπως και το εσωτερικό του δοχείου 
νερού (συμπεριλαμβανομένου του 
μεγάλου και του μικρού καπακιού).
3. Αφήστε να στεγνώσει ή
χρησιμοποιήστε στεγνωτήριο.

Διανεμητής νερού

Συναρμολόγηση
Μετά τον καθαρισμό, συναρμολογήστε και 
πάλι τα μέρη, με την αντίστροφη σειρά της 
διαδικασίας καθαρισμού και μετά 
τοποθετήστε τα στην πόρτα σύμφωνα με 
την παρακάτω διαδικασία.
1. Τοποθετήστε την κεφαλή στην τρύπα
της πόρτας.
2. Τοποθετήστε το δοχείο κατά μήκος των
οδηγών στην πόρτα.
3. Πιέστε προς τα κάτω στις δύο πλευρές
του δοχείου.
4. Όταν ακούτε έναν ήχο κλικ, αυτό
σημαίνει ότι η εγκατάσταση έχει
ολοκληρωθεί.

Κεφαλή
Θυρίδα

Οδηγός

Μικρό 
καπάκι

Μεγάλο καπάκι

Κεφαλή

2. Για να τοποθετήσετε στη θέση του ένα
ράφι, σύρετε απαλά το ράφι στο χώρο
του ψυγείου και χαμηλώστε το ράφι πάνω
στο στήριγμα της ράγας.

Πριν από τη χρήση
Καθαρίστε τα μέρη του διανεμητή νερού 
προτού χρησιμοποιήσετε αυτή τη 
συσκευή για πρώτη φορά.
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Προειδοποιηση!
Μην αγγίζετε άλλα μέρη όταν γεμίζετε 
με νερό, καθώς μπορεί να προκληθεί 
διαρροή νερού.
Δεν προτείνεται το γέμισμα με άλλα 
ποτά (γάλα, χυμοί, ανθρακούχα ποτά 
κ.λπ.) εκτός από το πόσιμο νερό, 
ειδικά εάν το ποτό που περιλαμβάνει 
σωματίδια (κάτι που μπορεί να 
οδηγήσει σε αστοχία λειτουργίας).
Απαγορεύεται το γέμισμα με ζεστό 
νερό στο δοχείο νερού.

Λήψη νερού
Θα πρέπει να χρησιμοποιείτε τα σωστά 
κύπελλα για να λαμβάνετε νερό κάτω 
από τον διανεμητή νερού.

Προειδοποιηση!
Μην σπρώχνετε το μοχλό του διανεμητή 
νερού προς τα εμπρός χωρίς να υπάρχει 
ένα κύπελλο από κάτω, καθώς μπορεί να 
προκληθεί διαρροή νερού.
Για να αποφύγετε τη διαρροή κρύου αέρα 
από το ντουλάπι, κρατήστε τα εξαρτήματα 
του διανεμητή νερού (ειδικά το κουτί 
αποθήκευσης νερού και την κεφαλή) 
εγκατεστημένα στη θέση τους, ακόμα και 
αν ο διανεμητής νερού δεν 
χρησιμοποιείται.

Καθαρισμός 
1. Βγάλτε προσεκτικά το δοχείο νερού
έξω από την πόρτα και, στη συνέχεια,
πλύνετε το δοχείο, το καπάκι και την
κεφαλή, με νερό και χωρίς δύναμη.
2. Αφού καθαρίσετε επιτυχώς τη συσκευή,
θα πρέπει να την αφήσετε να στεγνώσει ή
να χρησιμοποιήσετε στεγνωτήριο.
3. Εάν έχετε χρησιμοποιήσει πολλές
φορές τον διανεμητή νερού, το νερό στο
δοχείο λήψης μπορεί να πέσει στο
πάτωμα, με αποτέλεσμα να βραχεί το
πάτωμά σας, για αυτό θα πρέπει να
καθαρίζετε το δοχείο με στεγνή πετσέτα
τακτικά, για να προλάβετε τυχόν
υπερχείλιση.

Μοχλός διανεμητή

Προτεινόμενη θέση

Δοχείο λήψης

Κεφαλή

Μεγάλο καπάκι

Μικρό καπάκι

Γέμισμα νερού
Προτού γεμίσετε το πόσιμο νερό στο 
δοχείο νερού, βεβαιωθείτε ότι το δοχείο 
νερού είναι σταθερό και στη σωστή θέση.
Προσοχή!
Γεμίστε με νερό μέχρι 4L (το οποίο 
προτείνεται), και όχι πάνω από τη 
στάθμη. Διαφορετικά, μπορεί να 
ξεχειλίσει όταν το καπάκι είναι κοντά.
Σας συνιστούμε να γεμίζετε το νερό με 
τους παρακάτω τρόπους.
Ανοίξτε το μικρό καπάκι περιστρέφοντάς 
το και γεμίστε νερό από την είσοδο του 
μεγάλου καπακιού. Θυμηθείτε να 
περιστρέψετε το μικρό καπάκι πίσω στην 
αρχική του θέση όταν ολοκληρώσετε το 
γέμισμα του νερού.
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Για να παραμείνει η συσκευή σας σε 
καλή κατάσταση εξωτερικά, θα πρέπει 
να την καθαρίζετε τακτικά.

Καθαρισμός και περιποίηση

ΠΡΟΣΟΧΉ!
1. Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά
αντικείμενα κατά τον καθαρισμό,
καθώς είναι πιθανό να χαράξουν την
επιφάνεια.
2. Μην χρησιμοποιείτε διαλυτικό,
καθαριστικό αυτοκινήτου, χλωρίνη,
λάδι, λειαντικά καθαριστικά ή
οργανικούς διαλύτες όπως βενζίνη
για τον καθαρισμό. Μπορεί να
καταστρέψουν την επιφάνεια της
συσκευής και να προκαλέσουν
πυρκαγιά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Για την αποφυγή ηλεκτροπληξίας, η 
συσκευή δεν πρέπει να συνδέεται 
στην κύρια παροχή ρεύματος κατά 
τον καθαρισμό. Πριν από τον 
καθαρισμό, απενεργοποιήστε τη 
συσκευή και αφαιρέστε το φις από 
την πρίζα.

Αν και αυτή η συσκευή διαθέτει 
μηχανισμό απόψυξης, ενδεχομένως να 
εμφανιστεί ένα στρώμα πάγου στα 
εσωτερικά τοιχώματα του χώρου του 
καταψύκτη εάν η πόρτα του καταψύκτη 
ανοίγει συχνά ή παραμένει ανοιχτή για 
πολύ. Εάν η συσσώρευση πάγου είναι 
πολύ παχιά, επιλέξτε μια στιγμή που ο 
καταψύκτης είναι σχεδόν άδειος και 
προχωρήστε ως εξής:

Αφαιρέστε τα υπάρχοντα καλάθια 
τροφίμων και αξεσουάρ, αποσυνδέστε τη 
συσκευή από την πρίζα και αφήστε τις 
πόρτες ανοιχτές. Αερίστε καλά το 
δωμάτιο για να επιταχύνετε τη διαδικασία.
Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, 
καθαρίστε τον καταψύκτη σας όπως 
περιγράφεται παραπάνω.

1. 

2.

Για λόγους υγιεινής, η συσκευή 
(συμπεριλαμβανομένων των 
εξωτερικών και εσωτερικών 
αξεσουάρ) θα πρέπει να καθαρίζεται 
τουλάχιστον μία φορά ανά δύο μήνες.

Ψεκάστε νερό σε ένα πανί καθαρισμού 
αντί να ψεκάζετε απευθείας στην 
επιφάνεια της συσκευής. Με αυτόν τον 
τρόπο εξασφαλίζετε την ομοιόμορφη 
κατανομή της υγρασίας στην επιφάνεια.
Καθαρίστε τις πόρτες, τις λαβές και τις 
επιφάνειες του ντουλαπιού με ένα ήπιο 
απορρυπαντικό και στη συνέχεια 
σκουπίστε με ένα μαλακό πανί.

Καθαρίζετε τακτικά το εσωτερικό της 
συσκευής. Θα είναι ευκολότερο να 
καθαριστεί εάν δεν υπάρχουν πολλά 
τρόφιμα στο εσωτερικό. Σκουπίστε το 
εσωτερικό του ψυγείου και του 
καταψύκτη με ένα ήπιο διάλυμα 

μαγειρικής σόδας και νερού και, στη 
συνέχεια, ξεπλύνετε με ζεστό νερό 
χρησιμοποιώντας ένα στυμμένο σφουγγάρι 
ή πανί. Στεγνώστε πλήρως με ένα πανί, 
προτού αντικαταστήσετε τα ράφια και τα 
καλάθια. Στεγνώστε καλά όλες τις 
επιφάνειες και τα αφαιρούμενα μέρη 
προτού τα επαναφέρετε στη θέση τους.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά 
αντικείμενα για να αφαιρέσετε τη 
συσσώρευση πάγου από το χώρου 
του καταψύκτη. Μόνο αφού 
στεγνώσει τελείως το εσωτερικό, θα 
πρέπει να ενεργοποιήσετε ξανά τη 
συσκευή και να την συνδέσετε ξανά 
στην πρίζα.

Εξωτερικός καθαρισμός

Εσωτερικός καθαρισμός
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Αντικατάσταση της λυχνίας LED

ΠΡΟΣΟΧΉ!

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Η λυχνία LED πρέπει να 
αντικατασταθεί από κατάλληλο 
άτομο. Εάν η λυχνία LED είναι 
κατεστραμμένη, ακολουθήστε τα 
παρακάτω βήματα:
1. Αποσυνδέστε τη συσκευή σας
από την πρίζα.
2. Αφαιρέστε το κάλυμμα του φωτός
ανασηκώνοντας και τραβώντας το
προς τα έξω.
3. Κρατήστε το φως LED με το ένα χέρι
και τραβήξτε το ενώ πιέζετε το μάνδαλο
του συνδετήρα με το άλλο χέρι.
4. Αντικαταστήστε το φως LED και
κουμπώστε το σωστά στη θέση του
και επανατοποθετήστε το κάλυμμα
του φωτός.

Μόνο αφού στεγνώσουν τελείως τα 
λάστιχα της πόρτας θα πρέπει να 
ενεργοποιήσετε τη συσκευή.

Καθαρισμός στεγανοποίησης 
πόρτας

Φροντίστε να διατηρείτε τα λάστιχα της 
πόρτας καθαρά. Τα κολλώδη τρόφιμα και 
ποτά μπορεί να προκαλέσουν την 
προσκόλληση της στεγανοποίησης στο 
ντουλάπι και το σκίσιμο κατά το άνοιγμα 
της πόρτας. Πλύνετε τη στεγανοποίηση 
με ένα ήπιο απορρυπαντικό και ζεστό 
νερό. Ξεπλύνετε και στεγνώστε καλά 
μετά τον καθαρισμό.

Χρήσιμες συμβουλές και κόλπα

Συμβουλές εξοικονόμησης 
ενέργειας

Σας συνιστούμε να ακολουθήσετε τις 
παρακάτω συμβουλές για εξοικονόμηση 
ενέργειας.

Αποφύγετε να αφήνετε την πόρτα ανοιχτή 
για μεγάλα χρονικά διαστήματα για 
εξοικονόμηση ενέργειας. Βεβαιωθείτε ότι 
η συσκευή βρίσκεται μακριά από πηγές 
θερμότητας (άμεσο ηλιακό φως, 
ηλεκτρικός φούρνος ή κουζίνα κ.λπ.)
Μην ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε πιο 
κρύα από όσο χρειάζεται.
Μην αποθηκεύετε ζεστά τρόφιμα ή υγρά 
που εξατμίζονται στη συσκευή.
Τοποθετήστε τη συσκευή σε ένα καλά 
αεριζόμενο δωμάτιο χωρίς υγρασία. 
Ανατρέξτε στο κεφάλαιο Εγκατάσταση της 
νέας σας συσκευής.

Συμβουλές για ψύξη φρέσκων 
τροφίμων

Μην τοποθετείτε ζεστά τρόφιμα απευθείας στο 
ψυγείο ή τον καταψύκτη, διότι η εσωτερική 
θερμοκρασία θα αυξηθεί και έτσι ο 
συμπιεστής θα πρέπει να δουλέψει πιο ενεργά 
και να καταναλώσει περισσότερη ενέργεια.
Καλύψτε ή τυλίξτε τα τρόφιμα, ιδιαίτερα αν 
έχουν έντονη γεύση.
Τοποθετήστε σωστά τα τρόφιμα έτσι ώστε ο 
αέρας να μπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερα 
γύρω από αυτά.

Εάν το διάγραμμα δείχνει τον σωστό 
συνδυασμό για τα συρτάρια, το χώρο 
αποθήκευσης λαχανικών και τα ράφια, μην 
αλλάξετε τον συνδυασμό, καθώς έχει 
σχεδιαστεί με γνώμονα την πιο ενεργειακά 
αποδοτική διαμόρφωση.
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Για το κρέας: (όλα τα είδη) τυλίξτε με 
μεμβράνη και τοποθετήστε στο 
γυάλινο ράφι πάνω από το συρτάρι 
λαχανικών. Τηρείτε πάντοτε τους 
χρόνους αποθήκευσης και την 
ημερομηνία λήξης των τροφίμων που 
προτείνονται από τους 
παρασκευαστές.
Μαγειρευτά, κρύα πιάτα κ.λπ.:
Πρέπει να καλύπτονται και να 
τοποθετούνται σε οποιοδήποτε ράφι.
Φρούτα και λαχανικά:
Θα πρέπει να φυλάσσονται στο ειδικό 
συρτάρι.
Βούτυρο και τυρί:
Πρέπει να τυλίγεται σε αεροστεγές 
φύλλο ή πλαστική μεμβράνη.
Μπουκάλια γάλακτος:
Θα πρέπει να έχουν καπάκι και να 
αποθηκεύεται στα ράφια της πόρτας.

Συμβουλές για την ψύξη

Κατά την πρώτη θέση σε λειτουργία ή 
μετά από μια περίοδο αδράνειας, 
αφήστε τη συσκευή να λειτουργήσει 
τουλάχιστον 2 ώρες στις υψηλότερες 
ρυθμίσεις προτού βάλετε τρόφιμα στον 
χώρο.
Προετοιμάστε τα τρόφιμα σε μικρές 
μερίδες για να καταψύξετε γρήγορα 
και τελείως και για να είστε στη 
συνέχεια σε θέση να ξεπαγώσετε μόνο 
την ποσότητα που επιθυμείτε.
Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο 
ή με αεροστεγές κάλυμμα.
Μην αφήνετε τα μη κατεψυγμένα 
τρόφιμα να αγγίζουν τα τρόφιμα που 
είναι ήδη κατεψυγμένα για να 
αποφύγετε την αύξηση της 
θερμοκρασίας των τελευταίων.
Προϊόντα πάγου (παγάκια, γρανίτες): 
εάν καταναλωθούν αμέσως μετά την 
αφαίρεση από τον χώρο του 
καταψύκτη, μπορεί να προκαλέσουν 
εγκαύματα παγετού στο δέρμα.

Συμβουλές για κατάψυξη

Συμβουλές για την αποθήκευση 
κατεψυγμένων τροφίμων

Συνιστάται η επισήμανση και η 
ημερομηνία κατάψυξης κάθε συσκευασίας, 
ώστε να γνωρίζετε τον ακριβή χρόνο 
αποθήκευσης.

Εάν η συσκευή πρέπει να απενεργοποιηθεί 
για μεγάλο χρονικό διάστημα, θα πρέπει να 
ληφθούν τα ακόλουθα βήματα για την 
αποφυγή συσσώρευσης μούχλας στη 
συσκευή.

Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα.
Βγάλτε το φις από την πρίζα.
Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το 
εσωτερικό.
Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες είναι 
ανοιχτές ελαφρά, ώστε να επιτρέπεται η 
κυκλοφορία του αέρα.

1.

4.

3.

Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα 
έχουν αποθηκευτεί σωστά από το 
κατάστημα που τα αγοράσατε.
Αφού αποψυχθούν, τα τρόφιμα θα 
αλλοιωθούν γρήγορα και δεν θα πρέπει να 
καταψυχθούν ξανά. Μην υπερβαίνετε την 
περίοδο αποθήκευσης που υποδεικνύεται 
από τον παρασκευαστή.

Απενεργοποίηση της συσκευής 
σας

2.
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Αντιμετώπιση προβλημάτων

Πρόβλημα Πιθανή αιτία και λύση

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
1.Μην προσπαθήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή μόνοι σας. Εάν το πρόβλημα

παραμένει αφού ολοκληρώσετε τους ελέγχους που αναφέρονται παρακάτω,
επικοινωνήστε με έναν εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο, έναν εξουσιοδοτημένο τεχνικό σέρβις
ή το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν.
Παρακάτω θα βρείτε μια προειδοποιητική δήλωση σχετικά με το ενδεχόμενο
εγκλωβισμού παιδιού.

2.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Κίνδυνος εγκλωβισμού παιδιού. Προτού πετάξετε το παλιό σας ψυγείο ή καταψύκτη:
- Αφαιρέστε τις πόρτες.
- Αφήστε τα ράφια στη θέση τους, ώστε τα παιδιά να μην σκαρφαλώνουν εύκολα μέσα.

Η συσκευή δεν 
λειτουργεί 
σωστά

Θόρυβος από 
τη συσκευή

Οσμές από τους 
χώρους

Ελέγξτε εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι σωστά συνδεδεμένο στην 
πρίζα.

Η θερμοκρασία δωματίου μπορεί να είναι πολύ χαμηλή. Δοκιμάστε 
να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του ψυγείου ή του καταψύκτη σε πιο 
κρύο για να λύσετε αυτό το πρόβλημα.

Είναι φυσιολογικό ο καταψύκτης να μην λειτουργεί κατά τη διάρκεια 
του κύκλου απόψυξης ή για λίγο μετά την ενεργοποίηση της 
συσκευής, για την προστασία του συμπιεστή.

Άλλοι ασυνήθιστοι θόρυβοι μπορεί να οφείλονται στους παρακάτω 
λόγους και μπορεί να χρειαστεί έλεγχος και λήψη κατάλληλων 
μέτρων:
Το ντουλάπι δεν είναι επίπεδο.
Το πίσω μέρος της συσκευής αγγίζει τον τοίχο. 
Μπουκάλια ή δοχεία έχουν πέσει ή κυλιούνται.

Οι παρακάτω ήχοι είναι αρκετά φυσιολογικοί:
Θόρυβοι λειτουργίας συμπιεστή.
Θόρυβος κίνησης αέρα από το μοτέρ του μικρού ανεμιστήρα στον 
χώρο του καταψύκτη κατάψυξης ή σε άλλους χώρους.
Ήχος γουργουρητού, παρόμοιος με το νερό που βράζει.
Θόρυβος σκασίματος κατά την αυτόματη απόψυξη.
Θόρυβος κλικ προτού ξεκινήσει ο συμπιεστής.
Θόρυβος κλικ κατά τη διανομή νερού.
Ο θόρυβος λειτουργίας του κινητήρα ακούγεται κατά τη διανομή 
πάγου.

Ενδεχομένως να απαιτείται καθαρισμός στο εσωτερικό

Ορισμένα τρόφιμα, δοχεία ή περιτυλίγματα μπορεί να προκαλέσουν οσμές.

Ελέγξτε την ασφάλεια ή το κύκλωμα του τροφοδοτικού σας και 
αντικαταστήστε, εάν χρειάζεται.

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με τη συσκευή σας ή ανησυχείτε ότι η συσκευή 
δεν λειτουργεί σωστά, μπορείτε να πραγματοποιήσετε μερικούς εύκολους 
ελέγχους προτού καλέσετε το σέρβις. Δείτε παρακάτω.
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Ο κινητήρας 
λειτουργεί 
συνεχώς

Έχει συσσωρευτεί 
ένα στρώμα 
πάγου στον χώρο

Η θερμοκρασία 
στο εσωτερικό 
είναι πολύ ζεστή

Η θερμοκρασία 
στο εσωτερικό 
είναι πολύ κρύα

Οι πόρτες δεν 
μπορούν να 
κλείσουν εύκολα

Ακούτε νερό 
βρασίματος στο 
ψυγείο

Το φως δεν 
λειτουργεί

Η λυχνία LED μπορεί να έχει υποστεί ζημιά. Ανατρέξτε στην 
αντικατάσταση των φώτων LED στο κεφάλαιο «Καθαρισμός και 
περιποίηση».
Το σύστημα ελέγχου έχει απενεργοποιήσει τα φώτα λόγω της 
παραμονής της πόρτας ανοιχτή για πολύ καιρό. Κλείστε και 
ανοίξτε ξανά την πόρτα για να ενεργοποιήσετε ξανά τα φώτα.

Μπορεί να έχετε αφήσει τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο χρονικό 
διάστημα ή να τις αφήνετε πολύ συχνά ή να παραμένουν ανοιχτές 
λόγω ενός εμποδίου ή να μην υπάρχει επαρκής κενός χώρος στα 
πλάγια, πίσω ή/και πάνω από τη συσκευή.

Αυξήστε τη θερμοκρασία ακολουθώντας το κεφάλαιο «Χειριστήρια 
οθόνης».

Ελέγξτε εάν το πάνω μέρος του ψυγείου έχει κλίση προς τα πίσω 
κατά 10-15mm (0,4"-0,6"), ώστε να μπορούν οι πόρτες να κλείνουν 
μόνες τους ή υπάρχει κάτι που εμποδίζει το κλείσιμο των πορτών.

Αυτό είναι φυσιολογικό. Το βράσιμο προέρχεται από το ψυκτικό 
υγρό ψυκτικού που κυκλοφορεί μέσα στο ψυγείο.

Είναι φυσιολογικό να ακούτε συχνά τον ήχο του κινητήρα. Θα 
χρειαστεί να λειτουργήσει περισσότερο στις ακόλουθες περιπτώσεις:

Η θερμοκρασία έχει ρυθμιστεί σε πιο κρύα από όσο χρειάζεται.
Πρόσφατα έχει αποθηκευτεί μεγάλη ποσότητα ζεστών 
τροφίμων μέσα στη συσκευή.
Η θερμοκρασία έξω από τη συσκευή είναι υψηλή. 
Οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές για πολλή ώρα ή πολύ συχνά.
Μετά την πρώτη εγκατάσταση της συσκευής ή εάν είναι 
απενεργοποιημένη για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Βεβαιωθείτε ότι οι έξοδοι αέρα δεν εμποδίζονται από τρόφιμα και 
βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιμα έχουν τοποθετηθεί μέσα στη συσκευή, 
με τρόπο τέτοιον ώστε να επιτρέπεται ο επαρκής αερισμός. 
Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα κλείνει πλήρως. Για να αφαιρέστε τη 
συσσώρευση πάγου, ανατρέξτε στο κεφάλαιο Καθαρισμός και 
περιποίηση.

Η παγομηχανή 
δεν λειτουργεί

Περιμένατε 24 ώρες μετά την εγκατάσταση της γραμμής παροχής 
νερού προτού φτιάξετε πάγο; Εάν δεν είναι επαρκώς κρύο, μπορεί 
να χρειαστεί περισσότερος χρόνος για την παρασκευή πάγου, 
όπως κατά την πρώτη εγκατάσταση.
Είναι συνδεδεμένη η γραμμή νερού και η βαλβίδα νερού είναι 
ανοιχτή; 
Διακόψατε χειροκίνητα τη λειτουργία δημιουργίας πάγου; 
Βεβαιωθείτε ότι δεν έχετε ορίσει την επιλογή «Ice Off».
Έχει κολλήσει πάγος μέσα στον κάδο της παγομηχανής;
Είναι η πίεση του νερού μικρότερη από 30PSI; Εγκαταστήστε μια 
ενισχυτική αντλία για να αποκαταστήσετε την πίεση.
Είναι πολύ ζεστή η θερμοκρασία στον καταψύκτη; Δοκιμάστε να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του καταψύκτη σε χαμηλότερη.
Η παγομηχανή δεν φτιάχνει πάγο αρκετά γρήγορα. Περιμένετε 
τουλάχιστον 90 λεπτά.
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Απόρριψη της συσκευής

Σωστή απόρριψη του προϊόντος

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

1. Βγάλτε το φις από την πρίζα.
2. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το μαζί με το κύριο φις.

Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη μόνωση. Το ψυκτικό και τα αέρια πρέπει να 
απορρίπτονται με επαγγελματικό τρόπο καθώς μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό 
στα μάτια ή ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι η σωλήνωση του κυκλώματος ψυκτικού δεν έχει 
υποστεί ζημιά πριν από τη σωστή απόρριψη.

Απαγορεύεται η απόρριψη αυτής της συσκευής ως οικιακό απόρριμμα.

Πριν από την απόρριψη της συσκευής

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία υποδεικνύει 
ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται ως οικιακό 
απόρριμμα. Αντίθετα, θα πρέπει να μεταφερθεί στο 
κατάλληλο σημείο συλλογής απορριμμάτων για την 
ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. 
Διασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος, θα 
βοηθήσετε στην αποφυγή πιθανών αρνητικών συνεπειών για 
το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, που διαφορετικά θα 
μπορούσαν να προκληθούν από τον ακατάλληλο χειρισμό 
των απορριμμάτων που προκύπτουν από το εν λόγω προϊόν. 
Για πιο λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση 
αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με την τοπική διοίκηση, 
την υπηρεσία απόρριψης οικιακών απορριμμάτων ή το 
κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν.

Τα υλικά συσκευασίας με το σύμβολο ανακύκλωσης είναι ανακυκλώσιμα.
Απορρίψτε τη συσκευασία στο κατάλληλο δοχείο συλλογής απορριμμάτων για να την 
ανακυκλώσετε.

Υλικά συσκευασίας
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